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1 Mixed Silver Tone Jewellery Lot
Est. 40 - 80

2 Vintage Jewellery Lot
Est. 40 - 80

3 Brilliant Sterling Silver (925) Double Mounted Oval Solitaire Ring -
Size I

Est. 40 - 100
4 Genuine 20 Carats Rose Quartz Pendant with Diamanté Trim

Est. 40 - 100
5 2 Faux Pearl Necklaces

Est. 40 - 120
6 Guitar Shaped 925 Silver Brooch

Est. 40 - 80
7 Ladies Silver Tone and Marcasite Trimmed Quartz Watch (New

battery)

Est. 40 - 100
8 Vintage Gold Tone Seiko Automatic Watch

Est. 40 - 80
9 Stainless Steel Emporio Armani Watch

Est. 40 - 80
10 Antique Ancre Silver Bangle Watch 

Est. 40 - 80
11 Ascot Pocket Watch on 925 Silver Chain

Est. 40 - 80
12 Childs Charm Bracelet

Est. 40 - 100
13 7 x Vintage Earring Sets - Marked 925

Est. 40 - 80
14 Assorted Lot of Red Stone Jewellery

Est. 40 - 80
15 Antique Victorian Blue Glass Perfume Bottle Chatelaine

Est. 40 - 80
16 Antique Sterling Silver Pencil Pendant - Made in Germany

Est. 40 - 80
17 Mixed Vintage Collection Inc Enamel on Silver Bead Snake Chain

Necklace - Pill Box Marked The Vatican Library Collection - Brass
Lip Stick Case with Mirror and Desk Alarm Clock 

Est. 50 - 150
18 Selection of Costume Jewellery

Est. 40 - 80
19 10 x Swarovski Crystal Figurines

Est. 40 - 80
20 A Massive Mixed Lot of Watches

Est. 40 - 80
21 4x Queensland Ambulance Pins

Est. 50 - 90
22 Antique Chinese Hand Painted Figurines

Est. 80 - 150
23 Royal Copenhagen Grey Sleeping Cat Kitten Figurine - Made in

Denmark 

Est. 80 - 150
24 Royal Doulton The Lawyer Mug - Made in England 

Est. 50 - 120

25 Rare Royal Doulton Huntsman Fox - Made in England
Est. 100 - 200

26 Four Native Retro Ladies Ash Trays
Est. 80 - 190

27 The Chromonica - A Chromatic Harmonica - M Hohner - Made by
Germany

Est. 60 - 90
28 Antique Boxed Shoehorn and Buttonhook Accessory Set - Marked

Steel

Est. 90 - 180
29 Snow White and the 7 Dwarves Figurines - Marked Walt Disney

Productions made in Japan - Comes with the Snow White Little
Golden Book

Est. 60 - 100
30 Original Lance Bressow Illustration to Control of La Divina

Commedia Oil on Board 1986

Est. 300 - 1,000
31 Leene Aavik Red Earth Acrylic on Board 

Est. 200 - 400
32 Emile's Lunch Break Oil on Canvas

Est. 300 - 800
33 Ocean Views by D Blackman Oil on Canvas

Est. 300 - 800
34 Pink Frangipanis on Rolling Hills with Ocean View by D Blackman

Est. 200 - 700
35 Four Mixed Art Works

Est. 40 - 80
36 Solid Vintage Wooden Storage Box

Est. 80 - 190
37 Vintage Life Buoy - Pacific Stream Panama 

Est. 50 - 200
38 Large Cane Basket - Approx 400H x 800W

Est. 40 - 80
39 1x Wooden Wine Rack - Included with 2x Metal Magazine Holders

Est. 40 - 80
40 Vintage Globite Travel Case

Est. 40 - 80
41 Small Camphor laurel Asian Style Hand Carved Trunk 

Est. 50 - 90
42 PM Ice Box with Padded Seat

Est. 60 - 100
43 Wooden Spinning Wheel in excellent condition with accessories

Est. 100 - 250
44 Vintage Wooden Storage Box - Filled with Miscellaneous Items

Est. 50 - 150
45 Modern Tall Standing 8 Draw Jewellery Cabinet - Lockable Lidded

Top Shelf with Beveled Mirror

Est. 50 - 250
46 Super Comfy Leather Office Chair

Est. 40 - 60
47 Pair Mini Manganese Oil Lamps

Est. 100 - 200
48 Pair Manganese Oil Lanterns One with Bird Embossed

Est. 150 - 300
49 3x Royal  Blue and Gold Details Vases - 1x Large Vase Made in

France - 2x Medium Sized Vases

Est. 50 - 100
50 Heavy Stone Etched Asian Statue

Est. 180 - 290
51 Vintage Metal Kombi Van Home Decoration - Approx 20W

Est. 40 - 80
52 Carnival Glass Bowls & Jar

Est. 40 - 120
53 Vintage Hong Kong Flower Ceramic and Timber Lazy Susan

Est. 40 - 80
54 Hand Beaten English Pewter 5 Piece Tea Set - Also Includes 2

Frames and Napkin Rings

Est. 70 - 140
55 Antique Mahogany Tea Caddy - C1920

Est. 50 - 90



Auction - Eclectic Collectables & Christmas Gifts 24 November 2024
24/11/2024 9:00 AM AEST

Lot Title/Description Lot Title/Description

56 Large Lot of Red Glass
57 4 x CoalPort Golfing Classic Plates - Designed by Melvyn Buckley -

Made in England

Est. 40 - 80
58 2x Sliver Plate and Glass Serving Dishes
59 Red Wine in Gift Boxes - 1 x Vasse Felix 2005 Margaret River

Classic Dry Red - 1 x John Glaetzer 2006 Margaretes Shiraz No12
South Australia

Est. 40 - 100
60 Antique Stainless Steel Dallah Coffee Pot & Hammered Copper

Cataplana

Est. 60 - 120
61 Selection of Authentic Prayer Rugs

Est. 60 - 150
62 Mixed Selection of Vintage Oil Lamps

Est. 50 - 120
63 3x Glass Lamp Shades and 3x Lamp Chimneys

Est. 40 - 80
64 Large Lot of Retro Kitchenalia

Est. 40 - 80
65 Large Mixed Decorator Lot

Est. 40 - 80
66 Lot of Crystal and Glassware

Est. 40 - 80
67 Large Lot of Australian Souvenirs

Est. 50 - 90
68 Large Lot of Floral Patterned Jugs Comes with a Beautiful Floral

Cake Stand

69 Large Asian Lot
Est. 50 - 90

70 Eclectic Mix of Homewares
Est. 40 - 80

71 Modern Pink & Taupe Floor Rug
Est. 40 - 100

72 Modern Vintage Style Green Rug
Est. 50 - 100

73 Retro Style Blue Rug
Est. 50 - 100

74 A Lot of 5 Different Vintage Trinket Boxes
Est. 40 - 80

75 Extra Large Clear Glass Oil Lamps
Est. 80 - 200

76 Large Figian War Club
Est. 50 - 100

77 3 Wooden Block Planes - 1 Marked I and H Sorby
Est. 40 - 80

78 National Emblem of PNG in Plaster - a bird-of-paradise over a
traditional spear and a kundu drum

Est. 40 - 80
79 Walking Stick with Brass Duck Head Handle

Est. 40 - 80
80 Green Glass Fishing Float with Rope - Originally From Horn Island

Est. 100 - 200
81 Green Glass Fishing Float with Rope - Originally from Horn Island

Est. 100 - 200
82 Large Resin Rearing Stallion

Est. 140 - 400
83 Collection of Serving Platters and Vase - Blue Serving Bowl is

Marked Beswick Made in England

Est. 40 - 80
84 Vintage Petroleum Measuring Jug - Metal - Marked Joyce

Est. 40 - 80
85 Fire Place Tool Set

Est. 30 - 60
86 Vintage Fire Extinguisher - Made in England

Est. 40 - 80
87 Pair of Cast Iron Wall Brackets and Lion Door Knocker

Est. 40 - 80

88 Vintage Rustic Farmhouse White and Blue Enamel Metal Bread Bin
Box Tin Large

Est. 60 - 120
89 2x Vintage Cooper Buckets - 1x Large - 1x Small

Est. 40 - 80
90 Antique Victorian Exterior Wall Lantern

Est. 40 - 80
91 Bird Feeder & Pair Rock Art Flower Holders

Est. 40 - 60
92 Large Boxed Beanie Kid with Certificate

Est. 40 - 80
93 Large Vintage Brown Teddy Bear

Est. 40 - 80
94 4 x Glow mesh Bags

Est. 40 - 80
95 2x Vintage Cameras - Includes 1x Pentax MG Camera Box and

Lens- 1x EXA 500 Camera - 1x Pentax PC -505

Est. 40 - 80
96 Canon Camera - Sigma EOS 600D

Est. 100 - 400
97 4x Different Vintage Galaxy Warriors Figurines

Est. 40 - 80
98 4x Crash Dummies Collectable Figurines

Est. 40 - 80
99 A Big Lot of Collectable Russ Trolls Figurines - Includes 5 Different

Themed Trolls

Est. 40 - 80
100 Mixed Lot of Vintage Collectable Figurines - Includes  1x Gumby -

1x Disney Figurines - 1x Vintage Alf the Alien - 1x Robin Hood

Est. 40 - 80
101 2x 1986 Bravestarr Figurines - Includes 1x Tex Hex Action Figure

and 1x Marshell Bravestarr

Est. 40 - 80
102 1 Mega Lot of Collectable Teenage Mutant Ninja Turtles Figurines

Est. 40 - 80
103 Large Lot of Car Collectable Figurines - Includes a Range of

Transformer Figurines - Power Rangers Figurines - and Other Car
Figurines

Est. 50 - 100
104 A Set of Boules - Includes 8x Boule Balls - 1x The Cochonnet the

Small Ball

Est. 40 - 80
105 Industrial Perforated Box - Galvanised Steel  

Est. 40 - 80
106 Decorative Planter Boxes

Est. 20 - 40
107 Antique Afghan Beshir Tent Header

Est. 100 - 600
108 2x Vintage Wooden Drink Crate - 1x Bookallils Drink Crate - 1x YY

First For Thirst Drink Crate

Est. 20 - 40
109 Extra Large Lot of Vintage / Mid Century Car Parts

Est. 200 - 600
110 2 x Modern Hanging Lights - 3 Globe Ripple Glass Shades

Est. 60 - 120
111 Estry Organ Co. (USA) Portable Organ with Collapsable Legs,

Leather Straps in Brass Brackets

112 Remodelled Record Player Cabinet
Est. 40 - 90

113 Kitty Cat & Bikini Lady
Est. 200 - 800

114 Large Oil on Canvas Pelican Painting - Signed Lisa Ingerson
Est. 40 - 80

115 Two Star Wars Advertising Posters
Est. 80 - 190
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116 Big Lot of Knight Figurines - Includes 2x Large Knight Statues and
4x Small Knight Figurines

Est. 40 - 80
117 Lady Justice Holding a Scale and Sword - Resin Sculpture with a

Bronze Finish

Est. 40 - 80
118 Large H Lane Dog Trap - app 570

Est. 200 - 500
119 Large Unmarked Dog Trap

Est. 200 - 400
120 Pair Unmarked Rabbit Traps

Est. 100 - 200
121 Four Rabbit Traps unmarked

Est. 70 - 120
122 3 Cast Iron Signs - Victor Talking Mch Co - Welcome - Sun Shine

Place

Est. 40 - 80
122A 2 Mid Century Ash Trays

Est. 70 - 180
123 Antique Thermo Ammeter

Est. 40 - 80
124 Large Lot of Red and White Ceramic Bird Figurines
125 Large Lot of Stunning Pink and Multi Coloured Ceramic Bird

Figurines

Est. 40 - 80
126 Antique 24 Buttin Concertina - By Louis Lachenal - C1860 - Includes

Key

Est. 100 - 200
127 Unique Steel Art Sculpture Louie by Gerry McDonnell of

Spheremaster Sculpture signed by The Bondi Cigars

Est. 400 - 1,000
128 4 Jazz LP Records - 2 Dizzy Gillespie, 2 Miles Davis

Est. 60 - 150
129 6 Vinyl Records - Quality Japan Pressings - Mixed Genre - Very

Good Condition

Est. 60 - 200
130 5 Kitaro Vinyl Records - Quality Japanese Pressings

Est. 60 - 200
131 14 Vinyl Records - Rock 70s-80s - Very Good Condition

Est. 60 - 200
132 70s - 80 Rock LPs - Rolling Stones, Black Sabbath, Queen, Kiss

Est. 80 - 200
133 4 Jazz LPs - Wes Montgomery, Sonny Rollins, Miles Davis, Dizzy

Gillespie - Japan Pressings

Est. 50 - 150
134 15 Mixed Genre LP Vinyl Records

Est. 90 - 200
135 20x Mixed Genre Vinyl Records

Est. 40 - 80
136 20x Mixed Genre Vinyl Records

Est. 40 - 80
137 20x Mixed Genre Vinyl Records

Est. 40 - 80
138 7x Mixed Genre Vinyl Records plus box set

Est. 40 - 80
139 A Large Lot of Collectable Music Vinyl - Include Various Records of

Neil Diamond 

Est. 50 - 90
140 Vinyl Cleaning Kit - Includes a Spin Clean Record Washer and a

Cleaning Spray

Est. 40 - 80
141 Vintage Record Player - Admiral Stereophonic High Fidelity

Est. 60 - 100
142 Large Lot of Music Equipment - Includes a Ohana HandCrafted

Ukulele - Small Music Stand - 2x Drum Sticks

Est. 50 - 100

143 Vintage Hat Box including a Wooden Hat Block and Mixed Lot of
Costume Hats

Est. 40 - 80
144 3 Fishing Rods and Reels

Est. 50 - 100
145 Collapsible Wooden Shelving Unit

Est. 50 - 90
146 Good Year and Michelin Tires Cast Iron Signs

Est. 40 - 80
147 Holden Monaro Cast Iron Key Holder 

Est. 40 - 80
148 2 Cast Iron Signs - SF Workshop Arrow - White and Black Arrow

Est. 40 - 80
149 2 Cast Iron Signs - Mobilgas and Esso

Est. 40 - 80
150 Large Aluminium Ice Bucket on Stand

Est. 80 - 200
151 3x Antique Lamp Stands

Est. 50 - 80
152 Vintage Hand Carved Wooden Screen

Est. 200 - 500
153 Pair Golf Themed Framed Postcards

Est. 40 - 100
154 Framed Golf Themed Cigarette Cards authorized reproduction by

Victoria Gallery

Est. 40 - 80
155 A Day in the Bunker

Est. 70 - 120
156 Ian Baker Finch 120th British Open Winner Limited Edition 7/50

Est. 50 - 100
157 Sir Donald Bradman Commemorative Release 1533/2500 Bradman

Museum

Est. 200 - 300
158 Bill Brown Commemorative Release Signed Ball

Est. 100 - 150
159 Back Light Coca Cola Sign

Est. 80 - 160
160 Wendy Stokes Etching Tidal Energy Series 9/10

Est. 150 - 300
161 Charcoal Nude Framed Art signed AS

Est. 40 - 120
162 Persian Style Red Rug 

Est. 100 - 200
163 Royal Antiques Kashan Style Green Rug - Woven in Turkey 

Est. 100 - 200
164 Vintage Wooden Foot Ladder

Est. 50 - 120
165 Vintage Cast Alloy and Wooden Plant Stand or Ash Tray

Est. 40 - 80
166 Wooden Hall Stand with Mirror

Est. 50 - 250
167 Modern Occasional Chair

Est. 40 - 80
168 Round Storage Ottoman

Est. 40 - 80
170 Ornate Oval Bevelled Glass Mirror

Est. 40 - 80
171 Country Style Vanity Mirror Hat / Coat Rack

Est. 60 - 100
172 Bohemian Style Carved Mirror

Est. 150 - 400
173 Antique Metal Salters Spring Balance

Est. 40 - 80
174 Florence Humphreys Australian Wild Flowers Acrylic on Porcelain

Est. 40 - 100
175 Framed Oil on Canvas Middle Eastern Portraits

Est. 60 - 100
176 Michael Lyons Portsea Beach Oil on Board

Est. 100 - 300
177 Four Water Colours Art Works

Est. 50 - 120
178 Brass Ornamental Bird Cage

Est. 80 - 200
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179 Colourful Vintage Book Press - Tenterfield Bookbinders and
Saddlery - Fully Restored

Est. 80 - 150
180 Cast Iron Cross Candle Holder

Est. 80 - 190
181 Large Lot of Green Coloured Ceramic Bird Figurines

Est. 40 - 80
182 Oneil Jump USA Dog Trap Marked - app 240

Est. 200 - 300
183 Metal Sign - Essendon FootBall Club the Boomers - Come Fly With

Us

Est. 20 - 40
184 Kutani Style Tea Service 

Est. 80 - 200
185 Pair Milk Glass Piano Lanterns USA

Est. 70 - 180
186 Brass Simpson Lawerence Glasgow Barometer

Est. 60 - 150
187 Large Lanes Australia Dog Trap marked app 570

Est. 200 - 500
188 Collingwood Football Club Cast Iron Plaque

Est. 40 - 80
189 Large Lot of Beautiful Blue Ceramic Bird Figurines

Est. 40 - 80
190 Large Bellamys Dog Trap in excellent condition marked - app 830

Est. 200 - 400
191 Vintage the Trump Pumpless Steam Iron 

Est. 40 - 80
192 Antique Wooden Till from Tenterfield with Bell

Est. 140 - 300
193 Antique Metal Marine Compass

Est. 200 - 600
194 2 Cast Signs - 1 Shell Garage - 1 Total Load Not To Exceed 10 Tons

Est. 40 - 80
195 Lot of Pressure Gauges

Est. 50 - 150
196 2 Vintage Finger Oil Lamps & 1 Amber Glass Lantern

Est. 90 - 180
197 2 Cast Iron Psychiatric Ward Signs

Est. 40 - 80
198 Wooden and Metal Icecream Maker - Marked Made in Sweden -

From Tenterfield Sandy Flats

Est. 80 - 150
199 Bullock Swindle Yoke

Est. 80 - 160
200 1 Esso and 1 Texaco Cast Iron Signs

Est. 40 - 80
201 Stromberg Carlson Telephone MFG Co Rochester NY USA - In

Working Order - Marked Commonwealth of Australia PMG

202 Vintage Adz Axe
Est. 80 - 160

203 John Deere Cast Iron Sign
Est. 40 - 80

204 Antique Morse Code Machine - With Microphone and Headphones
Est. 40 - 100

205 Oneida Victor Falls Canada Unique Dog Trap
Est. 200 - 400

206 2 Stunning Hand Painted Chinese Vases
Est. 100 - 300

207 Pair Lithgow Lamps Metal Base Kookaburra Metal Base Oil Lamps
Est. 80 - 190

208 Vintage Italian Alabaster Sculpture A.Santini David Preparing for
Battle

Est. 80 - 160
209 Antique Donkey Engine

Est. 80 - 160
210 Tall Modern Glazed Vase

Est. 50 - 100
211 2 x Kosta Boda Swirl Contrast Art Glass Vases

Est. 60 - 180
212 Ceramic Figural Candle Stick Holder Marked 717

Est. 40 - 60

213 Pair Lidded Manganese Glass Dishes
Est. 80 - 200

214 Kendrick Pot - Marked Judge Brand 18cm
Est. 80 - 150

215 Three Vintage Oil Lamps 1 Finger Lamp Blue & Clear Glass
Est. 80 - 160

216 Renegade Industrial Drill Press 
Est. 50 - 150

217 Mixed lot of Snips, Files Etc
Est. 40 - 80

218 Four Vintage Levels
Est. 50 - 120

219 Early 1940s Valves - 100 Plus
Est. 70 - 250

220 Mixed lot of Metal Sprayers, Grinder & misc
Est. 40 - 60

221 Large Mixed Lot of Metalware inc Pulley, Pope Sprinkler, Tow Ball,
Fence Strainers etc

Est. 60 - 180
222 Large Lot of Vintage Hand Drills

Est. 50 - 100
223 Large Lot of Vintage Hand Drills and Drill Bits

Est. 40 - 80
224 1 Large Lot of Tools and Kitchen misc

Est. 40 - 80
225 Mixed Lot of Drill Bits - Files - Screwdrivers and More

Est. 40 - 80
226 Dunlite 1000 Portable Generator

Est. 50 - 150
227 Mix Lot of Tools

Est. 40 - 80
228 Tow Ball Bike Rack

Est. 40 - 80
229 Trimotive 2500kg 50mm G7 Tow Ball

Est. 40 - 60
230 Three Sledge Hammers & Splitting Wedges

Est. 140 - 200
231 Lot of Tools inc. Saws, 5min Vulcanizers, Rat Traps & Fence

Strainers

Est. 60 - 120
232 Selection of Wooden Planes & Spoke Shaves

Est. 40 - 100
233 4 x Vintage Saws - 2 x Disston - 1 x Great Neck - 1 Unmarked

Est. 50 - 100
234 Selection of Quality Screw Drivers & Pliers

Est. 50 - 130
235 Assorted lot of Vintage Hand Drills & Bits

Est. 50 - 100
236 Bucket of Quality Wrenches

Est. 60 - 120
237 6 Quality Hand Drills inc. Stanley & Bodmann

Est. 60 - 140
238 Selection of Adjustable Wrenches, Stanley Knives & Files

Est. 60 - 120
239 Bollon Wooden Beer Keg with Brass Tap

Est. 50 - 150
240 Vintage Asian Rice Bucket

Est. 40 - 80
241 4 Person Instant Up Cabin Tent

Est. 50 - 100
241A Honda Whipper Snipper 

Est. 40 - 100
241B Johnson 2 Cylinder Boat Motor - Sea-Horse

Est. 100 - 200
241C 2 Husqvarna Whipper Snippers and Homelite Chainsaw

Est. 60 - 180
241D Stihl Rototiller and Parts

Est. 80 - 300
242 2 Pairs of Sash Clamps

Est. 40 - 80
243 Galvanised Steel Gate - App 920 x 820

Est. 100 - 200
244 Selection of Vintage Meat Grinders

Est. 40 - 80
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245 Mixed Lot Tools and Chain
Est. 40 - 80

246 Vintage Hand-Cranked Disk Pump/Water Lifter
247 Modern 5 Piece Aluminium Outdoor Setting

Est. 40 - 100
248 White Cast Iron Garden Setting 

Est. 100 - 200
249 Boat Anchor and 2 Jerry Cans

Est. 60 - 160
250 1 Blue Large and 2 Small Glazed Pots

Est. 40 - 80
251 1x Tomlin Metal Watering Can - 1x Metal Bucket

Est. 40 - 80
252 Outdoor Standing Fire Pit 

Est. 40 - 80
253 Concrete Lady with Urn Statue
254 1x Large Lot of Garden Art

Est. 40 - 80
255 Vintage Red Pull Cart

Est. 40 - 100
256 Hot Rod Red Pedal Car - Reproduction

Est. 80 - 200
257 Sliding into Summer Metal and Resin Slippery Slide Sculpture

Est. 500 - 1,500
258 Bohemian Flora Rug - Hiva Classic Collection -Approx 2260H x

1640W

Est. 200 - 400
259 Antique Log Cabin Style Round Wooden Chair 

Est. 50 - 90
260 Beautiful Mid Century Timber Rocking Chair - Excellent Condition

Est. 50 - 250
261 Modern Wooden Framed and White Fabric Poang Ikea Chair

Est. 40 - 80
262 Antique Dark Wooden Side Table

Est. 50 - 90
263 6 Cane Back Dining Chairs

Est. 80 - 200
264 Vintage Brass Tea Table

Est. 60 - 120
265 Beautiful Brass Plant Stand Side Table

Est. 40 - 80
266 Timber Plant Stand 

Est. 40 - 80
267 Small Plant Rack

Est. 40 - 80
268 Mid Century Formica Table with Chairs
269 Blue Moro Styled Rug - Made in Turkey
270 Massive Lot of Christmas Decorations

Est. 50 - 200
271 1948 1/6 Scale Motorcycle - Indian Chief

Est. 50 - 100
272 2 x Motorcycle Jackets - 1 Harley Davidson XL - 1 Kore XL

Est. 60 - 180
273 Ducati Motorbike Helmet - RJays - TSS Tour-Tech 

Est. 40 - 80
274 Large Lot of Boxed Model Cars - Includes 10 Different Boxed

Collectable Cars

Est. 50 - 90
275 1x Large Lot of Model Cars

Est. 40 - 80
276 A Mega Lot of Boxed Model Motorbikes

Est. 40 - 80
277 Large Collection of Model Motorbikes and Miscellaneous Items 

Est. 40 - 100
278 3 Quality Soft Case Suit Cases inc. Suit Bag

Est. 70 - 150
279 Custom Designed Shoe Rack Cupboard

Est. 200 - 500
280 Large Lot of Lighthouse and Boat and Pirate Figurines

Est. 40 - 80
281 GreenKat Deluxe Binoculars - Extra Wide Angle - 8 x 40 -

175/1000mtr - Made in Japan 17557

Est. 40 - 100

282 Nautical Mixed Brass Bar Lot - Including a Spy Glass Telescope
Est. 40 - 80

283 4x Decorative Colourful Art Glass Vases
Est. 40 - 80

284 Brass Fire Nozzle and Set of Metal Firedogs
Est. 40 - 80

285 Two Manganese Dishes & One Broste Vase
Est. 40 - 80

286 Kelvin and Hughes Brass Nautical Sextant - London 1917 and
Timber and Brass Serving Tray - Smith Wylie and Co 1928

Est. 60 - 100
287 Vintage Round Rovalve Release Handle

Est. 40 - 80
288 Vintage Antique Car Horn JA Macdonald

Est. 80 - 150
289 Schwartz Ship Bell with Key - Made in West Germany

Est. 80 - 120
290 Lot of Automobile Association Items - Includes Automobile

Association Foreign Touring Guide Book - AA Badge Marked 8604F
- AA plaque

Est. 50 - 90
291 Three Lithgow Lamps Kookaburra Metal Base Oil Lamps

Est. 100 - 300
292 Vinturi Wine Aerator/ Decanter With Pouring Stand

Est. 40 - 80
293 Grosvenor Gold Plate setting for 8 Boxed Cutlery Set

Est. 80 - 200
294 Beautiful Corning Ware Le Cafe Set - Includes 1x Jug 1x Pot and 1x

Salt and Pepper Shaker

Est. 40 - 80
295 Mixed Lot of Kitchenalia - Utensils

Est. 40 - 80
296 2x Vintage Kettle Jug both Includes the Cord - 1x Antique 1930s

Vintage Kettle Jug Pitcher Nielsen Aussie Pottery - 1x Vintage
Fowler Ware Electric Jug Australia

Est. 60 - 120
297 2 Guinness Cast Iron Signs

Est. 40 - 80
298 Mixed Lot of Brass and Trench Art Misc Items

Est. 40 - 80
299 5x Mixed Collection of Different Sized and Coloured Vases

Est. 40 - 80
300 Metal and Ceramic Octopus and Fish Sculpture - By Ted Moran

Est. 60 - 200
301 Vintage Vase with Stylish Design in Hand Cut Boho Crystal

Est. 40 - 80
302 Antique Brass JS Macphail Ltd Glasgow Light - Marked 1968 AP

39221

Est. 60 - 120
303 Galileo Thermometer

Est. 50 - 120
304 Pair Lithgow Lamps Kookaburra Metal Oil Lamps - Blue & Red

Est. 90 - 150
305 Vintage Metal Icecream Maker on a Stand- Originally From

Tenterfield Sandy Flats

Est. 60 - 120
306 Three Vintage Oil Lanterns, Two Finger Lamps

Est. 90 - 180
307 Mid Century Nilsen Electric Kettle

Est. 40 - 80
308 Country Floral Roses Pitcher Vase - Staffordshire England - Hand

Painted 

Est. 50 - 150
309 Blue Glass Hanging Kerosene Lantern

Est. 60 - 120
310 Mega Lot of Bike Equipment - Including Helmets and Stands and

Other Miscellaneous Items

Est. 40 - 80
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311 Furuno Fish Finder FCV - 587
Est. 60 - 100

312 Mixed lot of Camping / Caravan Equipment
Est. 60 - 100

313 Panasonic Inverter Microwave & Kambrook Toaster
Est. 40 - 100

314 2x Antique Wooden Clocks - Includes 1x Coronet Series 200 Quartz
Westminster Chime and 1x Battery Operated Clocks - Also
Including 1x Bicycle Clock the Et Cie Paris

Est. 50 - 90
315 1 Mixed Lot - Including Ashtrays - Star Wars Mugs - Lawyer TeaPot

- Black&White Scotch Whisky Jug

Est. 40 - 80
316 Cast Iron Metal Door Knocker and Outdoor Lantern
317 1 Large Box of Assorted Linen

Est. 40 - 80
318 Elina 40 Sewing Machine

Est. 50 - 150
319 Large Lot of Mixed Glass and Bar Ware

Est. 40 - 80
320 Selection of Arabia & Orrefors Crystal Glassware

Est. 80 - 200
321 Large Mixed Lot of Ceramics & Household Trinkets

Est. 30 - 60
322 4x Crofton Lot of Coloured Pots and Pans

Est. 50 - 90
323 Streetwize Car Cover  SWCC04S small car up to 4.25mts

Est. 50 - 120
324 Leather & Hide Overnight Bag

Est. 40 - 100
324A Targus Computer Bag

Est. 20 - 50
325 Lemax Village Collection Christmas Train

Est. 40 - 80
326 1x Large Box of Lego

Est. 20 - 40
327 Summer Christmas Camping Picnic Kit

Est. 40 - 80
328 Office Desk Decor - Includes a Brass with a Green Shade  Desk

Lamp and a World Globe

Est. 40 - 80
329 Modern Style Wooden Office desk with 2 Filing Drawers & 4

Storage Drawers

Est. 100 - 300
330 Spindle Back Office Carva Chair from Roma

Est. 80 - 200
331 Vintage Boho Wicker Basket with Lid

Est. 40 - 80
332 Antique Style Half Moon Hall Table

Est. 60 - 120
333 Bench Top Dressing/Shave Mirror with Ceramic Drawers

Est. 60 - 120
334 Yellow Adjustable Lamp - In Working Order With Globe

Est. 50 - 90
335 Modern Mirror Vanity Unit with Crystal Handles

Est. 250 - 600
336 Selection of Quality and Unique Fashion Jewellery

Est. 80 - 190
337 2x Vintage Prints - 1x Farm Painting and 1x Paris Sketch

Est. 40 - 80
338 Two Original Water Colours of Frigates by Colin Ashford

Est. 100 - 300
339 Oil on board Outback Scene signed H.W.Wallace

Est. 80 - 120
340 Framed Wool Needle Point Art in VGC

Est. 50 - 160
341 3 Vintage Prints

Est. 40 - 60
342 His Masters Voice by Francis Barraud Painting Print on paper

Est. 40 - 80
343 Sannrey Print the Bushman

Est. 20 - 60

344 Postage Stamp People
Est. 40 - 60

345 Still life Oil on Board by Borough
Est. 40 - 100

346 Pencil Sketch Nude
Est. 40 - 60

347 The Glass House Mountains Oil on Board signed R Hunz
Est. 200 - 400

348 1500ml Pooles Rock Wines - Firestick - Shiraz Cab Sauv
Est. 40 - 80

349 1500ml Brut Imperial Moët and Chandon Champagne
Est. 60 - 140

350 The Settlement Wine Co - 1933 Liqueur Port
Est. 200 - 800

351 Chambord Liqueur - Royale de France
Est. 40 - 80

352 1500ml Ornellaia 1999 Bolgheri - Superiore Italy
Est. 200 - 350

353 Boxed Penfolds Grandfather Fine Old Liqueur Tawny
Est. 40 - 140

354 Labrador Outdoor Army Knife
Est. 60 - 120

355 Vintage Brass Pocket Knives with Japanese Stainless Steel Letter
Opener

Est. 70 - 120
356 High Life Dagger in leather sheath

Est. 70 - 150
357 3 Quality Furi Pro Knives

Est. 40 - 120
358 3x Brass and Wood Folding Knives

Est. 80 - 120
359 Carrera UV Protection Sunglasses

Est. 40 - 80
360 Serengeti Polarized Sunglasses - Made in Italy

Est. 60 - 120
362 Persol Polarized Sunglasses - Made in Italy 

Est. 100 - 200
363 Serengeti Sport Polarized Sunglasses - Made in Japan 

Est. 80 - 160
364 Collection of Sunglasses in Cases - Multiple Designers 

Est. 40 - 80


